
Zatikanja ob gradnji samskih
stanovanj pri Slepem Janezu

Drago za vse,
za samce še bolj

Vse kaže, da se bo gradnja samskih stano-
vanj pri bivši gostilni Slepi Janez le premak-
nila z mrtve točke. Toda namesto treh stolpi-
čev bodo zgradili komaj enega, dokončna od-
ločitev pa bo znana šele po skupščini samo-
upravne stanovanjske enote za gradnjo nedru-
žinskih stanovanj.

Do gradnje samsbih stanovanj ni prišlo
iz različnih vzrokov, glavni pa je bil • seveda
denar. Samoupravna stanovanjska skupnost
Ljubljana je namreč vsem kupcem samskih
stanovanj, ki so se prijavili na deveti na-
lečaj za razpis posojil SSS Ljubljana, odgo-
vorila negativno zato, ker je bila zapi~ošena
vsota štirikrat večja od natečajne. Prav ta-
ko pa še ni rešena tudi vloga celjskega
Ingrada za kredit pri Ljubljanski banki za
obratna sredstva, da bi lahko začeli z grad-
njo. Skupščina samoupravne stanovanjske
enote za gradnjo nedružinskih stanovanj
se je 10. marca izmed več možnih variant
odločila, da gradnjo nadaljuje prek Ingrada
kot kombinirano gradnjo za trg, s tem da je
organizirana kot usmerjena gradnja, kar po-
meni, da se tudi cena in pa roki gradnje
oblikujejo na podlagi •kriterijev za usmcr-
jeno gradnjo.

Pred pričetkom gradnje bo potrebno
razrešiti še nekatera vprašanja. Do 20. mar-
ca mora Ingrad izdelati predlog izhodiščne
cene, kajti s sedanjim predlogom izhodiščne
cene se člani skupščine niso strinjali. O no-
vem predlogu izhodiščne cene bo sklepala
posebna komisija pri mestnd stanovanjski
skupnosti.

Na skupščjni so prav tako sprejeli skl.ep,
da posredujejo Ljubljanski banki — stano-
vanjsko komunalni banki, izvršilnemu od-
boru samoupravne stinovanjske skupnosti
Ljubljane, mestnemu sindikalnemu svetu in
IviK ZKS Ljubljana zahtevo, naj zagotovijo,
da bo Ljubljanska banka razrešila problem
dajanja posojil kupcem samskih stanovanj.
Ljubljanska banka varčevalcem, ki so imeli
vezane vloge za nakup samskih slanovanj,
rie odobri ustreznih kreditov. Poleg tega pa
je povečala tudi delež lastne udeležbe gra-
diteljev pri celotni invesliciji od polovice na
dve tretjini lastnih sredstev. To pa z drugl-
mi besedami pomeni, da morajo kupci sta-
novanj oziroma graditelj Ingrad zbrati do-
datna sredstva, kar pa bo možno predvsem
s prispevki novih kupcev.

Naj še povemo, da bo v stolpiču, ki ga
nameravajo zgraditi, v eno do triposteljnih
sobah 888 ležišč. Zaradi manjših stroškov
gradnje ne bodo zgradili obrata družbene
prchrane, niti predvidenih telesnokulturnih
objektov. Po sedanjem izračunu Ingrada bo
gradnja skupaj s poslovnimi prostori veljala
284 milijonov dinarjev. Franc Kmetič


